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Орден Білого Орла вважається найвищою державною нагородою Польщі й

має понад 300 років історії. Саме цієї відзнаки Кароль Навроцький вирішив

позбавити Володимира Зеленського, що вже викликало гучний скандал.

Орден Білого Орла заснував ще 1 листопада 1705 року король Речі Посполитої

Август II Фрідріх.

Після поділів Польщі нагорода увійшла до системи відзнак Російської імперії. До

повстання 1831 року її вручали полякам, а згодом переважно російським царям

та офіцерам.

Після більшовицького перевороту нагороду скасували. Лише у 1921 році Орден

Білого Орла знову став найвищою державною відзнакою Польщі.

Після створення Польської Народної Республіки вручення ордена знову

припинили. Остаточно його відновили лише у 1992 році.

Сьогодні Великим магістром ордена є президент Польща. Нагороду вручають за

визначні цивільні та військові заслуги перед державою.

Серед перших кавалерів ордена був український гетьман Іван Мазепа.

Після відновлення нагороду отримали король Карл XVI Густав, Іван Павло II,

Єлизавета II, Станіслав Лем, Гельмут Коль та інші світові діячі.

Серед українських президентів Орденом Білого Орла нагороджували Віктор

Ющенко у 2005 році та Володимир Зеленський у 2023-му.

Однак ситуація змінилася після рішення Зеленського надати почесне звання

одному зі спецпідрозділів Сил спеціальних операцій ЗСУ.

Після цього в Польщі зібралася капітула ордена, яка передала рекомендації

президентові Кароль Навроцький.

Польські медіа повідомляли, що оточення Навроцького нібито дало Україні

кілька днів для реакції та можливого перегляду назви підрозділу.

Втім 19 червня 2026 року Навроцький офіційно заявив про позбавлення

Зеленського Ордену Білого Орла.

“У польсько-українських відносинах є межі, які не можна переходити”, —

пояснив своє рішення польський президент.

Водночас він наголосив, що це рішення не спрямоване проти українського

народу і не означає зміну курсу підтримки України.

На тлі цього рішення від польських державних нагород відмовилися Андрій

Сибіга, Кирило Буданов та Василь Боднар.
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